Rechengeschichten 1

1. Susi findet 7 Schneerosen.
Sie pfluckt davon 3.
Wie viele Schneerosen bleiben stehen?

R.:

A.: Es bleiben Schneerosen stehen.

2. Rudi hat 9 Blumen gepfluckt.
Er bringt aber nur 6 nach Hause.
Wie viele Blumen hat Rudi verloren?

R.:

A.: Rudi hat Blumen verloren.

3. Evi schenkt ihrer Mutti 4 weiBe und 2 gelbe Blumen.

Wie viele Blumen schenkt Evi ihrer Mutti?

R.:

A.: Evi schenkt ihrer Mutti Blumen.
4. Ein Kartenspiel kostet 9 Euro.
Heidi hat nur 4 Euro.
Wie viele Euro fehlen Heidi?
R.:
SO
A.: Heidi fehlen Euro. Eoes
5. Gernot hat heute Geburtstag. @\G@
—

Vater schenkt ihm 4 Autos.
Sein Onkel bringt ihm 2 Autos.

R.:

A.: Gernot hat nun Autos.
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